H napoloo epyasio agopd xdmoleg anodeilelc tne woonepuetexrc avicotntac. H woonepiye-
Towr) avicoTnTaL ebvon €var apyalo TEOBANUa Yoo To omolo oL TEMTES amodeilelc BOUNMaY UONE TO
0éxato évato auwva. To epwtnua mou tieton ebvar To €€nc: T oyfua TEENEL Vo €yel plo XAElo TN
HOUTIUAT) UE DEBOUEVN TEPIUETEO, 00TWE WOTE VoL TEPLXAELEL TO UEYIOTO DUVATO ufado;

Av oploouye L to prxog tng xaumiAng xou A 1o eufadd Tou EcmTEPOU NG, N AVIGOTNTA Efva:
L% > 41A. H wétnro woyler pévo yia tov x0xho. Ot 800 oyEoeic-xhetdid, Yiol To WAXOC X0l TO Elu-
Bod6 e xopmUAng ebvan avtiotorya L = IC VX(5)2 +9/(t)%dt xon A = %IC (x(£)y’ () = x'(t)y(t)) dt.
XpnouonolwvTog auTES BLEPEUVOUNE TEVTE BLUPOPETIXES ATOOEIEELS TNE oVioOTNTG. ATO aUTES Ula
ebvon xodapd YeEwUETEWH, 5V0 apopolyV HEYEB0UE avEAUGNC, EVE OL BUO TEAEUTULES ETITUY Y EvOVTOL
ue yerion oewpwv Fourier ot hoyiopol twv yetaBoroy avtiototya. Kietvouue ye pla avopopd otn
yevixevon tng avicotntog otov Euxheldeio yweo.



